

SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2019.01.28.-2019.02.01.

A „Kirekesztés az iskolában” című modul első tematikus foglalkozásán a korábban elkezdett „Korlátok nélkül” című filmet fejezték be a tanulók. Ariana története az iskolai kirekesztés témaköréhez is szorosan kapcsolódik. A film befejezésekor közösen összefoglalták a történet tartalmát oly módon, hogy minden tanuló egy- egy mozzanattal egészítette ki az elkezdett mondatokat. Majd megbeszélték a gyerekek a film megtekintése közben kialakult érzéseiket, megfogalmazhatták a gondolataikat. Megbeszélték azt is, hogy kinek melyik szereplő került legközelebb a szívéhez, amit meg is kellett indokolni. A beszélgetés után kapcsolódtak a tematikus foglalkozáson elkezdett témához. A kiközösítés fogalmát beszélték meg, példákat hoztak a gyerekek a kiközösítésre saját tapasztalataik, illetve az általuk hallott esetek alapján.

A tantárgyi fejlesztés e heti foglalkozásán még az előző modulhoz kapcsolódva a kirekesztés témakörét is érintve mozgásos feladatokon keresztül tapasztalhatták meg a gyerekek a fogyatékkal élők helyzetét, leginkább a sportolás terén. A tornateremben olyan feladatokat végeztek, amelyek közben valamelyik végtagjukat, illetve érzékszervüket nem használhatták.



Kipróbálták a földön ülve végzett labdajátékokat, például csapatban röplabdázhattak. Természetesen a röplabdaháló is alacsonyabban volt felszerelve, mint a megszokott játék esetében. Bekötött szemmel fogócskát játszhattak a gyerekek. A nem látó társuknak hangadással, tapssal, csörgőlabdával jelezték a többiek a helyzetüket. Bójából akadálypályát építettünk, amelyet szintén bekötött szemmel kellett teljesíteniük. Minden játék után röviden megbeszélték a gyerekek a tevékenység közben kialakult érzéseiket, esetleg nehézségeiket is.





Az „Utolsó padban” című modul I.foglalkozásán az új témakört beszélgetéssel indították. Mindenkinek 3-5 mondatban be kellett mutatnia magát. Ezt követően néhány képet mutattak a gyerekeknek. Az volt a feladatuk, hogy mondják el röviden, hogy mit gondolnak a képen látható személyekről, hogyan ítélik meg őket, majd összevetették a véleményeket.



Projektszám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129
Projektcím: „Te sem vagy más”



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE